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G/O Erfasste Fragebdgen = 1134

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Universitatseinheitlicher Teil

1.1) 678% 241% 56% 16% 0,9%

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir

n=Anzahl|
mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

sehr gut I = i sehr schlecht nmﬂl;ii
s=0,7
1 2 3 4 5
- . . 551% 31,4% 91% 2,8% 1,6%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u : 7 ; it nicht zu n=1126
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser AL e
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 6,3% 17,7% 71,4% 4,3% 0,4%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > > } E—— > viel weniger n=1124
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. e
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Semester in dieser Studienrichtung:

1-2.Semester () 34,9% n=1092
3.-4.Semester :] 26,5%
5.-8. Semester :] 28,5%

9.-14. Semester () 8,8%
>14. Semester [] 1,4%

. e 87,3% 88% 23% 13% 03%

22 Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in ist fiir die it 2u - it nicht zu n=1130

Lehrveranstaltung gut vorbereitet. t 06
1 2 3 4 5
. . . " . 775% 155% 4,1% 1,9% 1%
23 Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in erklart die Inhalte it 2u —T T it nicht zu n=1130
verstandlich. ot o7
1 2 3 4 5
. . . . 70,9% 19,8% 6,1% 2% 1,2%
24 Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut strukturiert. wifft o —T T — > wifft nicht 2u n=1128
J mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
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35% 186% 749% 2,8% 0,3%

2.5) H H H =
Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 20 hoch — 2u gering n=i12e
Anforderungen sind. $=0,6

1 2 3 4 5
i . . 62,3% 24,7% 9,1% 2,4% 1,4%

29 Die Lehrveranstaltung regt zu einer vertiefenden tift zu N ) ) tifft nicht zu neinze

Auseinandersetzung mit dem Thema an. e’ | 09’
1 2 3 4 5
_— . - 57,3% 224% 156% 41%  0,6%

27 nur bei prifungsimmanenten LVen: Fir die tiff 2 i - trifft nicht zu n=686_
Bearbeitung der Teilleistungen erhielt ich ' ' ' S
ausreichend Hilfestellungen (mindliche
Erlduterungen oder schriftliche Anleitungen). ; s L . L

I . . 855% 11,1% 21% 1% 0,3%

% Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird wifft 2 —— wifft nicht 2u n=1126

entsprechend eingegangen. 0m05’
1 2 3 4 5
. . 754% 18,4% 3,7% 1,4% 1%

29 Die Relevanz der behandelten Themen im tift zu I — —T tifft nicht zu Mz

Fachgebiet wurde vermittelt. D 07’
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPLO09-FB1-24W

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=1132

n=1126

n=1124

mw=1,4

mw=1,6

mw=2,7

md=1

md=1

md=3

s=0,7

s=0,9

s=0,7

. Fragen der Studienprogrammleitung

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

29)

Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in ist fir die
Lehrveranstaltung gut vorbereitet.

Die:Der Lehrveranstaltungsleiter:in erklart die
Inhalte verstéandlich.

Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut
strukturiert.

Die durch die Lehrveranstaltung an mich
gestellten Anforderungen sind.

Die Lehrveranstaltung regt zu einer
vertiefenden Auseinandersetzung mit dem
Thema an.

nur bei prifungsimmanenten LVen: Fir die
Bearbeitung der Teilleistungen erhielt ich
ausreichend Hilfestellungen (mindliche

Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird
entsprechend eingegangen.

Die Relevanz der behandelten Themen im
Fachgebiet wurde vermittelt.

trifft zu

trifft zu

trifft zu

zu hoch

trifft zu

trifft zu

trifft zu

trifft zu

—
—
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trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

zu gering

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

n=1130

n=1130

n=1128

n=1126

n=1126

n=686

n=1126

n=1123

mw=1,2

mw=1,3

mw=1,4

mw=2,8

mw=1,6

mw=1,7

mw=1,2

mw=1,3

md=1

md=1

md=1

md=3

md=1

md=1

md=1

md=1

s=0,6

s=0,7

s=0,8

s=0,6

s=0,9

s=0,9

s=0,5

s=0,7
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